


Teneps Bbl ymeere
I10JI30BATHCS JIMHEUKOM. Kak
OHa IOMOraeT BaM B padote?

BcoomMuuTe Onmkanmmx
«POJICTBEHHUKOB) JTUHEHUKH
13 «CEMbW» KOHTPOJIBHO-
M3MEPHUTEIIbHBIX
MHCTPYMEHTOB. Ha3zoBure ux.




Yto ymeeT AeaaTh YrOJIbHUK?

OTO yroJibHUKU. OHM TaK K€ SBISOTCSA YEPTEKHO-
U3MEPUTEIILHBIMU UHCTPYMEHTAMM.

Kak BbI JyMaeTe, 4TO YMEET JIeJIaTh YIOJbHUK?
Mo>keT OH 3aMEHHUTH JIMHEUKY !
Kakyro popmy umeeT yroibHHUK?
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Pa3HoCTOpOHHUM  PaBHOOEOPEHHDIN
* YTo 00IIEro y 3TUX TPEYroIbHUKOB?
e YeM OHU OTIIMYAIOTCS?
e 3JanOMHHM MX Ha3BaHUs!




* Yto 00BEIMHSICT BCE YTOIBHUKN?

C IIOMOIIBIO TPEYTrOJbHUKA MOKHO HAWTH B

OKPY>KaroIIUX T€O MpeIMeTax MPsIMbIC YIJIbI.

[IpoBepsb yIiibl TETpad, NAPThl, Y4COHUKA.
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[ IpAMOYTOJIBHUK
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12 cm

* BcnomMHHU, KaKOM YETHIPEXYTOJIBHUK MOXXHO HA3BaTh
IIPSIMOYTOJIbHBIM.

« Kak Ha3pIBaeTcs 3Ta reomerpuueckas ¢purypa. [louemy?
e IIpounTtan yepTéx.



OTBETH HA BOIPOCHI
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« Kakyro dhopmy umeet geranp?
* Yemy paBHa giuHa aeranu? [Hlupuna?

* Yemy paBHBI TPOTUBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBI JECTAIN?
[TouemMy OHM OJIMHAKOBBIEC?



IToBTOpUM IIpOMAEHHOE

e Pa3meTka MPSIMOYTOJIBHUKA C TOMOIIBIO JJUHEUKHU OT ABYX
MPSIMBIX YIJIOB |
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« | loBropum mponaeHHOC Y

« PasMeTka IpsSMOYTOJBHHUKA C ITOMOIIBIO THHEHKH OT
|5 CM OIHOIO MPSIMOTO yIJia
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MPAMOYTOJIBHAKA C
YIOJIbHUKA ««

.
e Onuum 3Tarnsl pa3METKHU.
* B uéM pasznuume 3TanoB pa3METKU MPSIMOYTOJIBHUKA 10 JTUHEUKE U
YTOJBbHUKY?
» Kakoii cnoco0 ynooHee?




CINACKBO BObLLOE!




